

成立VIP客户俱乐部,为重要客户配备“电力医生”,定期为客户用电设备进行“健康体检”;完善社区服务网络,以社区(居委会)为单位划分“社区经理责任区”,建立联动服务机制;开设网上营业厅,为互联网客户提供实时在线文本交互、双向视频通话等服务。昨天,记者了解到,江苏省电力公司的这些新举措将在年内陆续付诸实施。

□通讯员 周以欣 赵峰 快报记者 朱俊俊

江苏电力首批100名社区经理上岗

小区里就能办好用电业务

社区经理办公到小区

2月21日下午,江苏省电力公司所属的各供电公司首批100名社区经理正式上岗并走进各自责任区,专门在社区内外查询电力线路和供电设施,并不时走访住户,宣传安全用电、节约用电知识,主动向社区居民征询意见和建议,受理并代办相关用电业务。这是江苏省电力公司今年为进一步提升供电服务质量所采取的又一系列便民措施之一。

在南京止马营社区,记者见到了进驻责任区的社区经理展宁。他身着一套标准工装,身背一个工具包,在社区居委会负责同志的陪同下,正熟悉小区住户

及用电情况。

展宁告诉记者,他的新岗位是止马营社区经理。为了方便这一地区各类住户办理用电业务,供电公司在这里设立一个便民服务站,而作为社区经理的展宁,他的任务是加强与居民客户沟通,把了解到的社区居民情况,反馈给供电公司。同时及时解决住户的一些特殊困难,做好居民的电力保障。对居民社区公共用电设施加强巡护,防范外力破坏。

为了方便居民,这批社区经理的工作时间以便民为原则,与一般工作时间相比,早一个小时上班,晚两三个小时下班,午间不休息,以比较灵活的方式满足社区各类住户、各层次人员的需求。

这些社区经理上岗后,居民可以不需去营业厅,就能找他们办理增容改造、故障报修等用电业务,社区经理还可以为一些行动不便的居民代缴电费。

今年建32座汽车充电站

江苏省电力公司总经理冯军介绍,江苏电网十年累计建设投入1967亿元,建成跨江沿海、覆盖各地的“四纵四横”500千伏主干网架,电网整体水平已超过西方中等发达国家。电网供电可靠率和电压合格率显著提高,城乡接合部及边远地区长期存在的低电压“卡脖子”现象已经得到根治。

江苏省电力公司在全国率

先实现城乡用电同网同价,减轻农民负担27亿元;率先实行峰谷分时电价,家庭每年节省电费支出约三分之一。十一五期间,省电力公司还建立爱心扶贫基金,全省近10万名电力员工踊跃为爱心扶贫基金捐款,帮助贫困家庭和失学儿童完成学业。

2011年,江苏省电力公司将推广清洁能源应用,促进新兴产业发展,推动企业产业升级和技术改造。加快电动汽车充电设施建设,年内建成32座电动汽车充电站,730个充电桩。

今年还将启动新一轮农网升级改造,年内完成7个电气化县、139个电气化乡镇、1503个电气化村建设。

新闻速读

赛博会将在苏州举办



苏州船娘穿着传统服装。充满特色的旅游服饰将是赛博会的最大亮点 (资料图片)

快报讯(记者 王玲玲 通讯员 钟芸飞)昨天上午,国家旅游局和苏州市政府在北京共同召开新闻发布会,宣布“东方水城”苏州国际旅游节暨“2011中国国际旅游服饰服饰赛博会”将于2011年4月22日至24日在苏州举办,一场融汇全球旅游潮流服装发布、各国风情彩船巡游、万名模特走秀等诸多看点的旅游盛宴即将拉开帷幕。

苏州市副市长黄钦在发布会上介绍,赛博会主要有“大赛”和“博览”两大内容。其中,“大赛”包括“中国旅游职业装展示大赛”和“2011中国国际旅游职业装创意设计大赛”。

赛博会上还将有中国旅游职业装流行趋势发布、百家商企大型对接拓展峰会、中国旅游服饰发展高级研讨峰会、万名模特秀、“苏绣天下”百名绣娘绣艺展示活动、主题日活动、突出国际交流等“七大亮点”。国家旅游局规划财务司司长吴文学强调,举办赛博会是贯彻落实《国务院关于加快发展旅游业的意见》和国务院领导指示,国家旅游局反复调研后选择在苏州举办,是因为苏州具有经济、区位优势,同时旅游与服装产业在国内都具有重要地位。据其介绍,此次大赛以空前的规模吸引了100家境外企业、500家国内品牌服装企业报名参展,200家采购商确认参展。

江苏一月份接待入境游客33.5万人次

快报讯(通讯员 吕中 记者 孙兰兰)记者从江苏省旅游局获悉,受“后世博”影响,全省一月份入境旅游一路走高,接待入境旅游者达到335073人次(其中外国人24.87万人次),比上年同期增长12.3%,旅游外汇收入1.98亿美元,同比增长16.7%。

从江苏入境旅游市场的情况分析来看,短程的亚洲客源市场和远程的欧洲客源市场继续保持一成左右的较快增幅态势,美洲客源市场尤其是加拿大与美国两大客源国呈强劲增长势头,增幅分别达到31.1%与23.1%。

在全省13个旅游城市中,除苏州的人境旅游接待人数继续领跑各市以外,淮安的增幅达到35.5%,扬州、泰州、常州、南通、徐州的增幅分别接近两成,创下不俗的业绩。

南大两套图书获中国出版领域最高奖

快报讯(通讯员 刘作楠)近日,第二届中国出版政府图书奖揭晓,南京大学文学院徐雁平副教授的《清代东南书院与学术及文学》、历史系张竹明教授的《古希腊悲剧喜剧全集》榜上有名,喜获文学类图书奖。

中国出版政府图书奖是国家新闻出版领域的最高奖,每三年评选一次,旨在表彰和奖励优秀出版物、出版单位和个人。

“裸模院长”杨林川辞职回家搞创作

院方表示随时欢迎他回去

快报讯(记者 张瑜)因给学生做过“裸模”以及炮轰“炒房团”而在去年引发媒体关注的南京中山文理专修学院院长杨林川,近日在微博中主动爆料,自称已辞去院长一职,不再给学生上课。中山文理学院的相关领导也向记者证实,学院已批准了杨林川的辞职申请,但学院随时欢迎他回去。

2月19日晚10点24分,杨林川在网上更新了一条微博,内容是:“根据刚刚结束的会议,本人已不再担任南京中山文理学院院长一职,这学期也不再授课。感谢学院多年来对我的照顾和帮助。”随后,不少网友祝福杨林

川能自由、不受束缚地去搞创作,也有网友提出为何辞职的疑问。对此,杨林川回复说,去年底他就向学院提出了辞职申请,近日终于获得批准,对于不再担任中山文理专修学院的院长一职,杨林川说他“很高兴,压力减少了,以后主要精力就在家画画写字”。

昨天下午,正在家中作画的杨林川接受了快报记者的电话采访。对于辞职一事,杨林川称不想太过声张。“我已经在学院担任院长很多年了,现在辞职也是遵守学院内部的相关规定。”杨林川一再表示没有其他原因。他说,辞职一事,与网上热议的

“裸模院长”根本是“风马牛不相及”,更不存在微博网友所说“得罪”谁了的缘故。

“我现在专心在家搞创作,因为忙着画画,我都很少给学生上课了。”不过杨林川表示,“虽然辞掉了中山文理专修学院院长一职,但还在其他多所学校和大学上课。”

“我们也不希望他辞职,这件事情我们也觉得挺遗憾。”南京中山文理专修学院党支部的张书记说,去年年底杨林川就提出辞职,当时学院并未同意。“杨老师在社会上的知名度很高,在学校也很受老师、学生们喜欢。”张书记称,考虑到杨林川的确忙于创作,所以学校最近开会时作出

决定,同意了他的辞职申请。

“杨老师是个认真、正直的人,校方也很支持他。”她也否认了杨林川辞职跟之前所谓的“裸模院长”有关。“我觉得作为油画老师,做人体模特是很正常的事情,在业界看来,杨老师的行为根本没什么大惊小怪的。我认为这恰好说明杨老师是位非常敬业、认真的好老师。”张书记说,尽管杨林川辞职了,但他还是学院的老师,如果以后杨林川有意向,学院随时欢迎他回去。

昨天下午5点左右,杨林川删掉了那条辞职的微博,更新了一张他儿子的照片。

开学了,江苏高校食堂没涨价

省教育厅明确:高校食堂不得擅自涨价

有学校出狠招:一道菜涨5毛得罚好几千

寒假后重返学校,南京林业大学黄同学的钱包里明显更富足,这学期家里一共给了4000元的生活费,比上学期多了500元。黄同学说,妈妈说现在物价上涨,担心学校食堂涨价,她的钱不够用。但昨天走进食堂,她发现妈妈的担忧有些多余。

记者了解到,新学期开始,为了保证食堂菜价不上涨,不少高校都“变通”地用各种办法降低成本。而江苏教育主管部门也采取了多项措施,保证高校食堂价格稳定。

□快报记者 孙羽霖 谢静娴

学生说,开学没见菜价涨

“学校的菜价都没涨。”昨天,记者在高校随机询问了多位学生。东南大学的一位学生告诉记者,他是上周末回到学校的,跑了两个食堂,菜价基本上没涨,和年前差不多。尽管他算是吃得比较多的,但中午一顿六七块钱也能吃得不错了。

南京航空航天大学的张同学告诉记者,开学后,她和同学到附近的小餐馆聚餐,发现菜价悄悄上涨了,炒蔬菜原来八元的涨到了十元。刚开始她很担心学校食堂也会涨价,伙食费不够用,但吃了两顿后发现,学校食堂没涨价。就拿学生最常吃的水煮蛋来说,还是6毛钱,这个价格就一直没动过。

一道菜涨5毛,得罚好几千

接受采访的前几分钟,东南大学后勤集团饮食中心主任陈光华正在一一给学校食堂打电话,“绝不允许涨价,而且饭菜要保质保量。”陈光华说,学校对食堂伙食价格有非常严格的管理。一般来说,高校伙食包括基本大伙和风味小吃两部分,基本大伙包括米饭、馒头、包子、面条、普通的菜肴,而风味小吃主要是那些现场烹饪的食物,如小炒等。基本大伙这一块,学校已经多年没有调整过价格。而风味小吃的价格都必须由学校的价格核定小组进行审核,每道菜的主料重量、成品重量、售价都有备案。一旦发现食堂有违规行为,将受到非常严厉的经济处罚。“罚款额

度一般是差价的30倍,罚到食堂心疼。比如一道菜涨5毛,食堂做了500人份,那就是0.5元乘以500,再乘以30,要罚7500元。”

高校绞尽脑汁降低成本

物价上涨,用工成本增加,食堂又不能涨价,各所高校的后勤部门只能绞尽脑汁地“抠门”。

“学校食堂采购采用1+1的模式。”据南航后勤集团副总兼饮食中心主任骆嘉奋介绍,学校以统一配送为主,每周固定时间,学校另外安排自主采购。目前学校的大米、面粉、油、鸡蛋、肉类都是通过江苏省高校伙食专门管理委员会实行统一管理,价格都比市场低。比如鸡蛋的进货价是4.29元/斤,而市场的鸡蛋价格在4.8元/斤。